



代开实习证明

“代开全国各类单位实习证明，帮您轻松解决暑期实习烦恼”——据《重庆商报》报道，随着暑假来临，“代开实习证明”的业务春风又生。很多电商网站都可以找到此类服务，价格从10元到100元不等，而价格差异取决于能提供的服务有多“完整”，从提供单位印章，到代写评语、接受电话回访……“一条龙”的服务可谓无微不至。

假期实习作为大学生学业必修课，很多高校将其计入学分中，一些用人单位也将实习经历当成硬杠杠。而很多学生实习的最终目的是搞到一纸实习证明。如此如果作假，即使暂时蒙混过关，日后恐怕也会在工作岗位上露出马脚。因此，奉劝一些大学生，少点急功近利，多些脚踏实地。

对抗iPad神器

打开一本书，花朵瞬间盛开，城堡平地而起，哈利·波特骑着魔法扫帚飞过……据《新闻晨报》报道，近日，一场名为“趣”看“立体书”的展览火爆申城。展会上，书本打开弹出的精巧“机关”，令孩子们感到无比惊喜。参展人陈吉来说，“立体书”既是送给5岁女儿的礼物，也是对抗iPad的神器。

平日工作繁忙，如何安排孩子的娱乐时间，是不少家长头疼的问题。不少家长让孩子看电视，或者给孩子玩电子设备，不仅过于随性，缺乏计划性，过程中产生的辐射，视力损害等问题也对孩子健康不利。如今陈爸爸将“立体书”引入女儿生活，对家长们来说或许是种启发：不妨多花些心思为孩子们营造良好的阅读体验和健康的娱乐方式。

叫卖“金色护栏”

近日，一辆轿车行驶至北京建国门桥西突然爆胎，撞上路中护栏，而三个月前长安街新换的“金色护栏”丝毫不损，车头却被削掉一大块，这让网友纷纷点赞。而据《北京晨报》报道，目前网上竟有人以每米368元的价格叫卖“金色护栏”。长安街护栏生产商称，该护栏材料和内部结构全部对外保密，不可能被复制。

“金色护栏”火了，有心的商家便大胆山寨一把，借用“金色护栏”概念，为自己的商品做美化营销，这样的“商业嗅觉”不可谓不敏感。在对金色护栏追捧和热卖的同时，不能主次颠倒。毕竟再结实的护栏也抵不过肆意的横冲直撞，护栏给力，交通安全意识更要给力。

两国元首共同见证了多项合作文件的签署，并出席百度葡语搜索引擎发布仪式。

两国元首共同会见了记者。习近平强调，我这次对巴西进行国事访问，是一次加强合作之旅，促进发展之旅、坚定信心之旅。我同罗塞夫总统举行了深入而富有成果的会谈，达成广泛共识，双方还签署了一系列合作文件。这些成果使我们中巴合作更加密切，必将有力促进两国发展，同时也坚定了我们对中巴全面战略伙伴关系未来发展的信心。中方愿同巴方一道，以这次访问为契机，增进交流合作，加深战略互信，共创中巴关系更加辉煌灿烂的明天。

罗塞夫表示，习近平主席此次访问巴西期间，达成一系列重要共识和协议，为两国长期合作奠定了雄厚基础，展现出巴中关系无限光明前景，巴方愿意同中方一道，为建设一个和平、民主、包容的世界作出积极贡献。罗塞夫表示，巴方支持中国申办2022年冬季奥运会。

当天，两国元首还共同出席中巴企业家委员会2014年年会闭幕式。

王沪宁、栗战书、杨洁篪等参加上述活动。

假如没有官员参加，奢华培训班还会火吗？



□本报评论员 刘文宇

以前在一些人看来“都不是事”的事，正一一摊开在阳光下，接受着严格的制度、规范的检视。因此说，规规矩矩做事，老老实实做人，别跟规矩、政策、制度玩心眼儿，无论什么时候，这样的官员晚上才会睡得踏实。

一桩奢华培训班的新闻正陷入“罗生门”——先是来自新华社7月15日报道，一些动辄数十万元学费的培训班已畸变成某

些官员打造人脉圈的“名利场”与“资源聚集地”。第二天，事涉的北京大学向北京青年报记者确认，北大的确存在66.8万元的培训班，但该班并不招收政府人员，目前该班招收的10名学员全部来自企业。可蹊跷的是，当天北青报记者以报名者身份探访北大校内的“北京大学信息学院高层培训中心”，负责招生的老师仍然表示，后EMBA（高级工商管理硕士）项目中政府官员和企业家占比是“一半一半”。

估计这场“罗生门”还会有下文。很长一段时间以来，某些官员热衷MBA（工商管理硕士）、EMBA等奢华培训的报道不时出现。一些官员的履历中，就明明白白地写着有某年获得此类资格、学位证书。对此，公众的质疑

是，几十万元的培训费用是官员从自己工资中拿的吗？还是以特殊方式入了公家的账？或者由哪位商界好友帮忙埋单？而“艺术品投资”、“交响乐欣赏”等课程，以及以“游学”为名的奢华旅游，都让公众对这类培训班的宗旨、用心，打个问号。

公务人员的培训，有党校、行政学院、干部学院等正规培训，课程设置多与公共管理有关。而EMBA教育旨在培养现代企业管理人才，之所以受官员青睐，与官员图学历招牌有关的因素。后来，高官和富豪成为一些商学院举办的EMBA班的两大群体，商人希望借助官员的关系获得更多的稀缺资源和商业机会——这时，公众觉得不对劲了。

或公款埋单，或有人出资，自己轻松镀金、扩展人脉，有多少曾参与其中的官员想过：这事违不违规？如果上级或公众知道了内情，答应不答应？今天，奢华培训之所以成了

记者一再追问的新闻，是因为公众担心，此类“醉翁之意不在酒”的奢华培训会导致公共资源流失，且有官员通过这些培训形成政商利益错综的利益集团和朋友圈，易于形成腐败集团。假如没有官员参加，奢华培训班还会火吗？因此，将奢华培训班列入反“四风”的监察、打击范围，列入下一步反腐败清理整顿的对象，这样的建议说到百姓心坎上。

而此事给我们的另一个重要启示是，以前在一些人看来“都不是事”的事，正一一摊开在阳光下，接受着严格的制度、规范的检视。因此说，规规矩矩做事，老老实实做人，别跟规矩、政策、制度玩心眼儿，无论什么时候，这样的官员晚上才会睡得踏实。

公车改革破局 回应公众期待

□肖华

中办、国办发布《关于全面推进公务用车制度改革的意见》和《中央和国家机关公务用车制度改革方案》，明确了公车改革的时间表和路线图。两个车改文件提出，2014年底前，中央和国家机关公车改革应力争基本完成；2015年底前，地方党政机关公车改革基本完成；2016年底，公车改革全面完成。（见7月16日新华社报道）

公车改革是近年来的热点、焦点、难点问题，公车私用、公车违规配置、公车费用过高一直广为诟病。近些年来，各地虽然加大了公车改革，但是成效并不是很大。一个重要的原因就是有的地方改革不彻底，有的地方虽然进行了改革，但费用没有降低。

这次改革一个重要的亮点就是顶层设计。2013年11月印发的《党政机关厉行节约反对浪费条例》对公务用车制度改革的方向、原则、重点任务作出原则规定，今年政府工作报告明确提出，启动公务用车制度改革。现在制定《关于全面推进公务用车制度改革的指导意见》，这就为各地公车改革指明了方向，减少“摸着石头过河”而带来的改革成本。

此次公车改革还公布了补贴标准。众所周知，公车改革的一个重点就是制定合理标准。标准过高会相变提高公务员福利，公众不满。标准过低，也会影响公车改革成效。面对这样的一个难点，《意见》不回避矛盾，主动

承担起制定这样一个标准的责任。中央规定了最高标准，这也考虑到各地的不同情况，给了地方一定的自主权。

为预防可能出现的“贱卖公车”问题，《方案》规定对取消的一般公务用车，通过公开招标评估、拍卖机构，通过公开拍卖等方式公开处置。为了做到不浪费闲置公共资源，对一时处置不掉的公车，各地可根据实际情况，采取设立过渡性车辆服务中心或社会化车辆租赁公司的方式，进行市场化运营，政府不得相为为其提供财政性补贴。同时，对于改革中受影响较大的司机群体，《方案》也给出了人性化的分流办法，不简单推向社会，采取内部安置的办法，用多种方式保障其能够继续就业。

不仅如此，这个改革最大的亮点就是公开了《意见》和《方案》，增加了公车改革的透明度。这一方面反映了在公车改革上的自信，另一方面通过公开，方便群众监督，让公车改革在健康的轨道上发展。

在公车改革上还有很多工作要做，比如，如何避免以公共交通补贴的名义变相发福利，既领取补贴又违规乘坐公务用车等问题。现在公车改革有了一个满意的开局，更大的考验还在后面，这更加考验有关部门的智慧和决心。

罗塞夫表示，巴西和中国分别是东西半球最大的发展中国家，两国对许多战略问题看法一致，巴中关系日益紧密，正在以前所未有的紧密程度，两国已经成为命运共同体。当前，国际格局复杂深刻变化，新兴市场国家面临的机遇和挑战并存。中巴同为主要的发展中大国和新兴市场国家，是全球第二和第七大经济体，均处在关键发展阶段。双方应该加强交流合作，深化战略协作，共同营造良好外部发展环境，促进各自发展，维护发展中国家共同利益，推动国际力量对比朝着更加均衡方向发展，促进世界繁荣和稳定。

罗塞夫表示，巴西和中国分别是东西半球最大的发展中国家，两国对许多战略问题看法一致，巴中关系日益紧密，正在以前所未有的紧密程度，两国已经成为命运共同体。当前，国际格局复杂深刻变化，新兴市场国家面临的机遇和挑战并存。中巴同为主要的发展中大国和新兴市场国家，是全球第二和第七大经济体，均处在关键发展阶段。双方应该加强交流合作，深化战略协作，共同营造良好外部发展环境，促进各自发展，维护发展中国家共同利益，推动国际力量对比朝着更加均衡方向发展，促进世界繁荣和稳定。

卡列罗斯参议长和阿尔维斯众议长分别发表热情洋溢的致辞。他们表示，习近平主席到巴西国会发表演讲是我们的荣幸。今天的演讲通过电视向巴西人民实况直播，习近平主席传递出团结、友好、尊重、合作的重要信息，引起我们强烈共鸣，习近平主席是在巴西国会赢得掌声最多的外国领导人。中国是伟大的国家，中国人民勤劳智慧，巴西人民欣赏中国悠久的历史文化，欣赏中国日新月异的现代化建设成就。巴西和中国是发展道路上的好朋友、好伙伴，巴方希望加强同中国的友好合作，一道追求和平、和谐、繁荣的美好梦想，实现共同发展，为世界和平和人类进步作出更大贡献。

巴西副总统特梅尔、参众两院议员、多名政府部长、三军将领及外国驻巴西使节等出席。

王沪宁、栗战书、杨洁篪等参加。

（上接第1版）我们将坚定不移走和平发展道路，始终不渝奉行互利共赢的开放战略。团结协作、发展振兴是拉美人民薪火相传的梦想。中国梦和拉美梦息息相通。中拉双方要勇于追梦、共同圆梦。中方愿意同巴西及其他拉美和加勒比国家一道努力，建设好中国—拉共体论坛，推动建立平等互利、共同发展的中拉全面合作伙伴关系，使双方成为志同道合的好朋友、携手共进的好伙伴。

习近平指出，人民友好是中巴关系发展的力量源泉。双方应该持续推动人文交流，促进年轻人生交往，让中巴友谊世代传承。

习近平最后说，展望未来，让我们手拉手、肩并肩，共同开创中巴全面战略伙伴关系更加美好的未来，共同谱写中拉全面合作伙伴关系的壮丽诗篇，共同为人类和平与发展的崇高事业作出新的更大的贡献。（演讲全文另发）

现场气氛热烈友好，习近平的演讲频被热烈的掌声打断，演讲结束时全场起立鼓掌。

卡列罗斯参议长和阿尔维斯众议长分别发表热情洋溢的致辞。他们表示，习近平主席到巴西国会发表演讲是我们的荣幸。今天的演讲通过电视向巴西人民实况直播，习近平主席传递出团结、友好、尊重、合作的重要信息，引起我们强烈共鸣，习近平主席是在巴西国会赢得掌声最多的外国领导人。中国是伟大的国家，中国人民勤劳智慧，巴西人民欣赏中国悠久的历史文化，欣赏中国日新月异的现代化建设成就。巴西和中国是发展道路上的好朋友、好伙伴，巴方希望加强同中国的友好合作，一道追求和平、和谐、繁荣的美好梦想，实现共同发展，为世界和平和人类进步作出更大贡献。

巴西副总统特梅尔、参众两院议员、多名政府部长、三军将领及外国驻巴西使节等出席。

王沪宁、栗战书、杨洁篪等参加。

联盟，福塔莱萨会晤中，习近平主席就此提出一系列重要建议。

福塔莱萨，金砖国家领导人首次把政治协调列入会晤议程。

习近平主席对此表示赞赏：“金砖国家要实现国泰民安，必须两条腿走路，既重视经济领域合作，又加强政治领域协调，既做世界经济稳定之锚，又做国际和平之盾。”

政治协调，要有战略规划，也要有重点领域。

峰会上，习近平主席提出了将共同打击恐怖主义、维护网络安全作为重点合作领域的建议，得到与会领导人的赞同，5国对打击恐怖主义、维护网络安全的紧迫性都有深刻认识。

当天晚些时候，金砖国家领导人会议发表《福塔莱萨宣言》，展现了金砖国家合作的向心力、凝聚力、生命力。

从政治互信、务实合作到协调对国际和地区热点问题的立场，习近平主席阐述的中国理念、展现的中国智慧，凝聚在峰会达成的广泛共识里，闪耀在宣言的字里行间……

新动力：以金砖峰会为平台，习近平主席高密度展开双边外交，同老朋友谈笑晏晏，同新朋友坦诚相见，共同唱响金砖国家发展前景光明论！

总结过去，最能看清历史潮流；顺时应势，方能把握前行航向。

近期，金砖国家经济增速相对放缓，国际上出现一些唱衰论调。福塔莱萨会晤，如何打消疑虑，驱散浮云？

“金砖国家经济增长近来有所放缓，这既同外部因素有关，也是各国调整经济结构的



礼多人不怪

据《21世纪经济报道》报道，近日，湖南一家民营企业股东在微博上“自爆”一份向银行的送礼清单。其中包括办理贷款业务开支、银行考察开支、招待费用、某行长乔迁送礼、某行长住院送礼等，企业存续5年间共计972万元。

中小企业融资难已不是新鲜事。民企的“百万送礼清单”，如果属实，从一个层面暴露出当下金融资源的错配。一些大企业、经济效益好的企业，不缺资金，可银行主动“送贷款”，而一些急需资金的民营企业却要百般“求贷款”。除了较高的贷款利率，还要承担不菲的隐性成本。因此，如果当前的银行贷款发放规程不改变，无论银根放松还是收紧，利用金融权力寻租的现象将难以杜绝，并诱发低效、坏账，这或许是民企“百万礼单”背后最令人担忧的。

□赵春青/画 小郭/文

(上接第1版)

习近平指出，今年是中巴建交40周年。建交40年来，两国坚持相互尊重、互利共赢、相互协作、交流互鉴，中巴关系长期稳定发展，不断迈上新台阶，政治和战略互信达到前所未有的高水平，利益联系达到前所未有的紧密程度，两国已经成为命运共同体。当前，国际格局复杂深刻变化，新兴市场国家面临的机遇和挑战并存。中巴同为主要的发展中大国和新兴市场国家，是全球第二和第七大经济体，均处在关键发展阶段。双方应该加强交流合作，深化战略协作，共同营造良好外部发展环境，促进各自发展，维护发展中国家共同利益，推动国际力量对比朝着更加均衡方向发展，促进世界繁荣和稳定。

罗塞夫表示，巴西和中国分别是东西半球最大的发展中国家，两国对许多战略问题看法一致，巴中关系日益紧密，正在以前所未有的紧密程度，两国已经成为命运共同体。当前，国际格局复杂深刻变化，新兴市场国家面临的机遇和挑战并存。中巴同为主要的发展中大国和新兴市场国家，是全球第二和第七大经济体，均处在关键发展阶段。双方应该加强交流合作，深化战略协作，共同营造良好外部发展环境，促进各自发展，维护发展中国家共同利益，推动国际力量对比朝着更加均衡方向发展，促进世界繁荣和稳定。

卡列罗斯参议长和阿尔维斯众议长分别发表热情洋溢的致辞。他们表示，习近平主席到巴西国会发表演讲是我们的荣幸。今天的演讲通过电视向巴西人民实况直播，习近平主席传递出团结、友好、尊重、合作的重要信息，引起我们强烈共鸣，习近平主席是在巴西国会赢得掌声最多的外国领导人。中国是伟大的国家，中国人民勤劳智慧，巴西人民欣赏中国悠久的历史文化，欣赏中国日新月异的现代化建设成就。巴西和中国是发展道路上的好朋友、好伙伴，巴方希望加强同中国的友好合作，一道追求和平、和谐、繁荣的美好梦想，实现共同发展，为世界和平和人类进步作出更大贡献。

巴西副总统特梅尔、参众两院议员、多名政府部长、三军将领及外国驻巴西使节等出席。

王沪宁、栗战书、杨洁篪等参加。

班是从荷兰阿姆斯特丹飞往马来西亚吉隆坡，本应在莫斯科时间17日17时20分（北京时间21时20分）进入俄罗斯领空。报道引用消息人士的话说，客机是在约一万名的高空被击落的。

乌克兰政府目前正与民间武装在乌东部地区激战，马航客机坠毁地点距此不远。但乌克兰军方和民间组织均已否认击落了客机。

乌克兰内务部部长顾问格拉先科在其个人社交网页上称，失事马航客机上载有280名乘客和15名机组成员，已全部遇难。

目前尚不清楚失事客机上是否有中国公民。

乌克兰总理纳吉布在其个人社交网页上表示，对有关马航MH17客机在乌克兰境内坠毁的报道感到震惊，并称他们立即展开调查。

乌克兰国防部长希沙姆丁表示，已指

示有关方面对此事进行调查。马来西亚交通部长廖中莱说，已经接到俄罗斯和乌克兰方面有关马航客机坠毁的通知。纳吉布与希沙姆丁现正赶往马航总部就此事与马航方面商讨如何应对。

马来西亚航空公司已证实于格林尼治时间17日14时15分在乌克兰上空距离俄乌边界约50公里处与MH17航班失去联系，机上共有280名乘客和15名机组成员。

俄罗斯克里姆林宫17日发表声明说，俄总统普京和美国总统奥巴马当天通过电话就马航客机坠毁事件进行了紧急沟通。

当天，两国元首还共同出席中巴企业家委员会2014年年会闭幕式。

王沪宁、栗战书、杨洁篪等参加上述活动。

（上接第1版）

联盟，福塔莱萨会晤中，习近平主席就此提出一系列重要建议。

福塔莱萨，金砖国家领导人首次把政治协调列入会晤议程。

习近平主席对此表示赞赏：“金砖国家要实现国泰民安，必须两条腿走路，既重视经济领域合作，又加强政治领域协调，既做世界经济稳定之锚，又做国际和平之盾。”

政治协调，要有战略规划，也要有重点领域。

峰会上，习近平主席提出了将共同打击恐怖主义、维护网络安全作为重点合作领域的建议，得到与会领导人的赞同，5国对打击恐怖主义、维护网络安全的紧迫性都有深刻认识。

当天晚些时候，金砖国家领导人会议发表《福塔莱萨宣言》，展现了金砖国家合作的向心力、凝聚力、生命力。

从政治互信、务实合作到协调对国际和地区热点问题的立场，习近平主席阐述的中国理念、展现的中国智慧，凝聚在峰会达成的广泛共识里，闪耀